



## RÉSZVÉTELI SZABÁLYZAT A KOLOZSVÁRI ÁLLAMI MAGYAR SZÍNHÁZ ELŐADÁSAIN ÉS ESEMÉNYEIN

A Kolozsvári Állami Magyar Színház nézői szíves figyelmébe ajánlja a következő alapszabályokat, amelyek mindenkire vonatkoznak, akik az előadásokon vagy a színház rendezvényein részt kívánnak venni.

A Kolozsvári Állami Magyar Színház előadásain és rendezvényein való részvétellel a nézők kötelezettséget vállalnak jelen szabályzat betartására a színházban tartózkodás teljes időtartama alatt. Abban az esetben, ha ezeket a szabályokat megszegik, a Színház jogot formál arra, hogy a szabálysértőket eltávolítsa a színházból, anélkül, hogy köteles lenne visszafizetni a jegy vételárát.

A nézők belépése az előadásokra kizárólag a megvásárolt jegyek alapján történik. A jegyek megvásárolhatók a Színház jegypénztáránál, vagy online a **www.biletmaster.ro** oldalon, a rendelkezésre álló helyek függvényében.

### JEGYFOGLALÁS

A Kolozsvári Állami Magyar Színház előadásaira és rendezvényeire a **boxoffice@huntheater.ro** címen vagy a **+40-264-431 986**, illetve a **+4 0748 014194** telefonszámokon lehet jegyet foglalni. **A foglalás érvényességi ideje 72 óra**, ebben az időintervallumban köteles a néző kiváltani jegyét, másként a foglalás érvényét veszti. A helyet csak a jegy megvásárlása biztosítja a néző számára.

### KEDVEZMÉNYES JEGYEK

A Színház kedvezményes jegyeket biztosít a tanulóknak, egyetemi hallgatóknak és nyugdíjasoknak a rendelkezésre álló helyek függvényében. A kedvezményes jegyek megvásárlásához be kell mutatni a kedvezményre való jogosultságot igazoló okmányt.

Az óvodáskorú, de harmadik életévüket már betöltött gyerekek a tanulókkal, egyetemistákkal és nyugdíjasokkal azonos kedvezményben részesülnek.

A Színház csoportkedvezményt biztosít a nagyszínpadi előadásokra a 10 személynél nagyobb szervezett csoportok számára.

### FOGYATÉKKAL ÉLŐK SZÁMÁRA NYÚJTOTT KEDVEZMÉNYEK

A Színház helyeket biztosít a fogyatékkal élő gyerekek számára (a korhatáros besorolás figyelembevételével), illetve a fogyatékkal élő felnőttek és kísérőik számára. Ezen személyek ingyenesen látogathatják az előadásokat, belépésük a Jegypénztár által

előzetesen kibocsátott tiszteletjegyek alapján történik, a rendelkezésre álló helyek függvényében.

A fogyatékkal élők számára biztosított kedvezményeket kizárólag az igazoló okmányok birtokában, azok Jegypénztárnál történő bemutatása nyomán lehet igénybe venni.

## **KORHATÁROS BESOROLÁS**

A Kolozsvári Állami Magyar Színház egyes előadásai és rendezvényei tartalmazhatnak olyan üzeneteket és tartalmakat, amelyek nem megfelelőek bizonyos korosztályok számára, ebben az esetben a korhatáros besorolás az esemény plakátján és a Színház honlapján is feltüntetésre kerül, valamint a Jegypénztárnál is kifüggesztik azt. A szervezők fenntartják maguknak a jogot, hogy visszautasíthassák a korhatáros besorolás alá eső korcsoporthoz tartozó személyek belépését az előadásokra és rendezvényekre. **A 3 évnél** fiatalabb gyerekek az előadásokat nem látogathatják.

## **BELÉPÉS A NÉZŐTÉRRE**

A nézőtérre való belépés az előadás megkezdése előtt 10-15 perccel történik.

Az előadásra annak megkezdése után (irányadó a jegyre nyomtatott kezdési időpont) nem lehetséges a belépés, kivéve a szünettel játszott előadásokat (ezek esetében a szünetben megengedett a belépés).

**Ha valaki nem ér el az előadásra vagy lekési azt, nem kaphatja vissza a jegy vételárát (függetlenül attól, hogy online vagy jegypénztárnál vásárolt jegyről van-e szó), és nem is használhatja fel jegyét az előadás egy későbbi bemutatásakor.**

A nézők kényelmét szolgálja a Ruhatár, ennek igénybevételét a Színház javasolja nézőinek. A szolgáltatás ingyenes. Az ingyenes szolgáltatás az előadás teljes időtartama alatt igénybevehető, a Ruhatárban leadott ruhákat az előadás befejezése után legkésőbb 30 percen belül ki kell venni.

## **VISELKEDÉS A NÉZŐTÉREN**

A nézők kötelesek betartani az alapvető viselkedési normákat, kötelesek megőrizni a rendet és megfelelő magartást tanúsítani az előadás teljes ideje alatt. A nézők számára kötelező jelleggel bírnak a biztonsági és tűzvédelmi előírások, és minden olyan előírás vagy szabály, amelyet a Színház vagy az illetékes hatóságok hoztak.

Az előadásokon vagy rendezvényeken való részvétel révén a nézők elfogadják, hogy őket lefilmezhetik vagy lefényképezhetik a Színház által felhatalmazott személyek, és az így készült felvételeket reklám és népszerűsítés céljából a Színház használhatja.

## **A SZÍNHÁZBAN SZIGORÚAN TILOS:**

1. fényképezni, filmezni vagy az előadásokról hangfelvételt készíteni a vezetőség előzetes beleegyezése nélkül, ha ez mégis megtörténik a Színház dolgozóinak vagy a rendőrség munkatársainak jogukban áll eltávolítani a szóban forgó szabálysértőt;

2. mobiltelefont használni az előadás vagy rendezvény teljes időtartama alatt, a többi néző nyugalma és az előadás megfelelő lebonyolítása érdekében;
3. dohányozni a Színház egész területén (beleértve a gyógycigaretteket és az elektromos cigarettát is);
4. ittas állapotban belépni a Színházba;
5. állatokat bevinni a Színházba;
6. élelmiszert, üdítőt, gyümölcslevet, alkoholos italokat bevinni a színházterembe;
7. lézertárcsák, vágó vagy éles szerszámok, toxikus anyagok, tudatmódosító szerek vagy fegyverek bevitele a színházba. A Színház fenntartja magának a jogot, hogy biztonsági ellenőrzést végeztesse belépéskor erre kiképzett személyekkel;
8. tárgyakat dobálni a színpadra, azokat szétszórni a nézőtéren, illetve olyan cselekedeteket végrehajtani, amelyek veszélyeztetnék a rendet és az események/rendezvények lebonyolítását;
9. tárgyakat tartani az erkély korlátján;
10. az agresszív viselkedés, a hangoskodás, a vulgáris vagy sértő nyelvezet használata, más nézők vagy a színház munkatársainak fenyegetése;
11. kereskedelmi tevékenységet folytatni, vagy reklámtartalmú szórólapokat osztani a vezetőség írásbeli beleegyezése nélkül.

A Színház fenntartja magának a jogot, hogy ilyen esetekben közbelépjen, a fentiek tiszteletben tartása érdekében.

## **PROGRAMVÁLTOZÁS**

Abban az esetben, ha valamely színész betegsége, vis maior vagy más előre nem látható esemény miatt elmarad az előadás, a Színház fenntartja magának a jogot a műsorváltásra, az eladott jegyek árát visszatéríti, illetve azok későbbi időpontban felhasználhatók.

A Kolozsvári Állami Magyar Színház műsora megváltozhat, az aktuális programot a **[www.huntheater.ro](http://www.huntheater.ro)** honlapon lehet megtekinteni.